5.3 Lineaer uavhengighet
‘D._&_-L S= {\/:/VZ./ ey \/r} y en menﬂcje, vektorer
el lneart UWLE’“%‘S hvis oq bare hyis
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{.=(1,0,0 |, y=(0.1.0 L k=(0,0,)] er en lnead

Ua\/hwﬁia mewﬂde.
Ao A sXej+Ask=0O
X,(1,0.0) + A (0,1,0) + X, (0,0.) =(0,0.0)
(X.0.0 + (0.2,0) + (0,0,)) = (0,0.0)
(A 2a, )y) = (0,096 M= M=3=0
Mao. {(,Jki el en (m@cnfl} Ua\/hen%(cb rY)engde‘
ijvxewda bevis  bukes %or e =(1.0.....6) ... en=(0,..0.

Ekszmm[‘ Linear cw\nehﬁic)\ne%
u= (1,0,0) v= (0, 1,0) w= (7,2,0) er lin avh.
aFoTO\/D MU+ X+ AW = O har  Llesn. {.eks.
Fo+ Bv—w =0 , duws. A= N=8, X=-|.
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Lzan‘m? )\(I,%) + A @.9) = (0,0)
(>\+2/(L, 3>\+%/,v)= (0,0)
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9\ + ng o 3 % SA o) | SOR-TRONDELAG
St AL M=0 & pm=0
\=O
Sa (|,3) ©9) (’Lﬁ&) er  |lin.uadh.
63@( Ysmrende Wfof (1,9) 9 (2.16),
ACLR) + amx (2.16) =0

(At2 0, 82+164) = (0.0)
e
X*ZM:O ‘3 l®>ﬂ, X:’Z OU/A/:-I .
8N+ l6u= 0

73(‘/3) Q) (7.,16) e la.

“Teorem 521
Gttt S=1{v.. . _v.| rz2 .
Q) S er lneart uwkencdig hvis oq lbare hvis ingen vektor
i S Kan skives som en knearkombinasion av de awdre.
b)) Sec lineard owvhengig  hvis og  bare hwis det fins en
\/aés som kan skives som en Mw\&omb\naﬂon I
de  andre.
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Ata ot S er ln.uvavh og ot en veldor feks. v, iS
er  s.a. Ve = MV, + o+ Nt NVeoy .

dn  er AV, 4 ot XeaVee # AV =0 med . Ae=-)
Db bely of Ser lincavh.

L@) Anta ot ‘mcju\ vakbor 7 S kan skives som  en
bneackomb. av de andre . Da mda

k\\/i t kLVL + - +kr\/( =0 = k| =kz.,="' :kr=o
El(m "\V;é dek fg‘ms ki#0 eor
Vo= ’_ﬁ\/\ + . - b;‘\/;_‘ — \(Lﬂ V. +""'l<—c\/r
Ki Ko Ki Xi

03 don kan V. skaves som en Gn. kemb. av de andre
Vddorene.,
b)  bovises o8 lgrenda wmite.

Ekse_“y@\ i,‘l),k er  lineart uav\r\engige,
Lv oss proe & skave k sem en linkemb. ax g
k= olv +By . dvs.
©.0.) = (o,0.0)+ (O, p,0 = (o, p. O
= o«=0, p=0 oy =02 kke molig.
Dev  samme 3‘)@\&2( -j?a( ) oq B



Eksenng“'
U=(l;0/o> ) N = (O/\,O) ;. WK = (7/3,03 eq (M\ear* OIU‘L\,

Do m8 1eoremel r‘:\ck b) a‘)e\cla Ldvs. VL ma
konne  skave en  oar dem  som en lmeer komb.

as de andre.  Fds 7, 1oy

LINEAR UAVHENGIGHET AV FUNKSJONER
6% 1( (Y) B! {z(X) o, #n (X) s N @nks‘)ower ?a (‘—OQ ’ DO)
Kon\{y\uerhas deiverlare.  n-1 cjanger " (- Y,

Vi skal b&s\femwm/ om de of lneart M\nenﬂicdz eller
uavkevrdz%e | veklorrommet  ax  alle ﬁmk«ssonef ’;)5 (o<, p0)

Tar  lineackomb.

k, {(x) +k, £(><) + - + k., ‘[“(x) =0 V)(e(-oo,oJ

denverer k, {,’ (%) + _ + K {,,' (%) =0
n-l cjonoR( .

k, ﬁn")(x) ¢ 1. + ki, ](,f"") ) =O
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L%n‘ma aA” égﬁzme"; K., ka som fndd@r a%r OMQ./)O,.
oy det (W(R) =0 ¥ x.

Sa, hvis  det (W () #0 PG (oo )  er
{kas:)onenc Jf.,{u,.‘, g[h (/CMQGW% Ucuu*\nznﬂifje,.
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